BURUKETAK LH1

1. Aintzira batetan 10 dortoka dabiltza. 4 dortoka
ateratzen badira, zenbat geratuko dira aintziran?

ERAGIKETA: D O[ ]= [ ]

ERANTZUNA: D dortoka geratzen dira aintziran.

2. Lurrean 19 platano daude. Tximino bat azaldu da eta
2 platano jan ditu lehenengo. Gero, 5 platano jan
ditu. Zenbat platano geratuko dira lurrean?

Jakin behar dugu zenbat platano jan dituen guztira
horretarako egingo dugu.

l O = platano jan ditu tximinoak guztira.

[: O :[ ] platano geratuko dira lurrean.




